From: Angelina Zhivkova

Sent: Thursday, December 9, 2021 10:56 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: Hapeaba 3a npuem Ha yYyeHULUM B MbPBU KNac - KOMeHTap

VBaxkaeMu r-»ku/ r-1a,

BBB Bpb3Ka ¢ 00IIeCTBeHAaTa JUCKYycHs 3a Hapea6a 3a npuem Ha y4eHUUM B MbPBU Knac B
OOGLMHCKUTE yunnumiya Ha Teputopusita Ha CTonu4yHa obwmHa, ¢ KosiTo ce oTMeHA Cuctema 3a
LeHTpanu3upaHo efieKTPOHHO KracupaHe 3a npMemM Ha YY4eHULUM B MbPBU Krnac B OOLMHCKUTE
yuyunuiia Ha Teputopusita Ha CTonnyHa obwuHa, npueta ¢ PeweHune Ne 133 no MpoTokon Ne
30 o1 18.03.2021 .

Mons ga oTroBopuTE KakBa e npuyMHaTta B NpoekTo- Hapeabata aa 6baaT NnpeaocTaBsHU
OOMBbINHUTENHN TOYKN NOCOYEHM B JONbNHUTENHN KpuTepumn 9.117?

MoeTo MHeHue, e Ye nocodeHuTe B T 9.11 JONbNHUTENHM KpUTEPUN He TpsibBa na nobasAT
OOMbIHUTENHN TOYKU. 3a ChXKarneHve uva aela, KouTo He ca ¢ BUONorMyHUTE CY POAUTENN U
XVUBEAT B NMPUEMHM CeMencTBa U POOHUHU, HO HE CMATaM, Ye Te3n dakTn TpsAbBa Aa um
NpeaocTaBsAT AOMbIHUTENHM TOYKM CMPSIMO [elaTta XXUBEELLM B paiioHbT Ha YYMITULLETO CbC CBOUTE
poauTenu.

Chbllo Taka cmsATam, Ye B Hapenbarta TpsbBa aa 6bae 06CHEHO NOHATUETO B MPEXOAHUTE U
3aKMYUTENHUTE pasnopeadu "mpuiiexal] paioH Ha YYHWIHINETO", Thi KaTo HE CTaBa ICHO B
HapenOaTa Jajiy TOBa ce OTHACA 3a KBapTalbT, B KOMTO ce HaMHupa y4eOHOTO 3aBe/ICHUE WU
oOIIMHATA HA YAATO TEPUTOPHS € TO.

CwmsTam, 4e pa3CTOSTHUETO MEX]Y aJpeCUTe Ha JieraTa M TOBAa HAa YUYHIIMILETO ChIO TpsAOBa 1a
Obe B3eTo noj BHUMaHue. He e norudno nena, kouto xusest Ha 100 meTpa oT yueOHOTO
3aBeIcHUs Ja He OBbJaT MPUETH B HETO 3a CMETKA Ha JIela, KOUTO KUBEAT OJM30 70 IPYyro
VUUIIUIIE B CHIIUAT PAHOH.

Xyb6aB geH,
AHrenvHa XXuBkoBa
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